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Un jardinero ha usado 20 kg de tierra, 15 kg de fertilizante y 10 kg de abono.
¢Cudnto pesa en total lo que ha utilizado para su jarding

Datos Operacion Solucioén

En una fiesta habia 36 personas, pero se han ido 9. 2Cudntas personas quedan?

Datos Operacion Solucion

Luis tiene una coleccién de 50 cromos de futbol de futbol. Tiene 13 cromos
repetidos. 2Cudntos cromos tiene Unicos?

Datos Operacion Solucién

La entrada al cine cuesta 8 €. 2Cudnto costarian 5 entradas?

Datos Operacion Solucion
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Una visita guiada turistica empieza con 60 personas. Si se unieron 24 personas y se
fueron 17, écudntas personas terminaron la visita guiada?

Datos Operacion Solucioén

T

Un bote de jarabe tiene 450 ml. Si este mes Marta se ha tomado 9 cucharadas de
20 ml, écudnto jarabe queda?

Datos Operacion Solucion

Un video en YouTube tiene una duracién total de 2 h 50 min. Si llevamos viéndolo
1 h 15 min, écudnto tiempo queda para que termine?

Datos Operacion Solucién

Carlos y Javier han lanzado 60 veces la pelota cada uno. Carlos la ha encestado 33
veces y Javier ha tenido 6 fallos mas que Carlos. 2Cudntas veces ha fallado cada
uno?

Datos Operacion Solucion
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. Problemas tercer ciclo
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Un avién puede llevar una carga de 10 1. 2Cudntas cajas de 80 kg de frutas puede
cargar?

Datos Operacion Solucién

El grifo de una bafera arroja 18,2 litros cada minuto y, por un fallo, cada minuto se
desperdician 1,1 litros por el desagie. 2Cudntos litros habrd en la bafera tras 10
minutos?

Datos Operacion Solucion

Una pareja compra un microondas por 320,75 € y un frigorifico por 410,20 €. Si
dan una entrada de 200 € y el resto lo pagan en 6 mensualidades, 2cudnto deben
pagar cada mes?

Datos Operacion Solucién

La tarifa bdsica de un taxi es 4,20 € y el precio por kilémetro es 1,80 €. Si 3 amigos
y yo hacemos un recorrido de 6 km 500 m, écudnto tendrd que pagar cada uno?

Datos Operacion Solucion
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